

СВЯТО ВЫПОЛНЯЮТ НАКАЗ НАРОДА

Ломая хребет гитлеровских захватчиков, красные воины неудержимо двигаются на запад, освобождая наши родные города от фашистской кабалы. Великой радостью встречает советский народ приказы своего любимого вождя Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища СТАЛИНА. На всю страну гремят из Москвы от имени Родины торжественные салюты в честь славных освободителей советской земли.

Еще не умолкла радость ликования советского народа по поводу освобождения городов Новороссийска, Новгород-Северского, Нежина, а в родной Москве уже раздаются залпы торжественного салюта в честь новых побед Красной Армии.

Войска Брянского фронта, успешно форсировали реку Десна и одновременным ударом с севера и востока, освободили крупные промышленные центры — Брянск и Белоцца.

Волнующие дни переживает советский народ. В решающих битвах с немецко-фашистскими захватчиками Красная Армия демонстрирует перед всем миром свою возросшую несокрушимую мощь, свое умение и воинскую доблесть, высокое мастерство бойцов и офицеров, их мужество и беззаветную храбрость.

В памяти народной вечно останутся волнующие строки Сталинских приказов о новых и новых победах славной Красной Армии. Сталинские приказы вдохновляют весь советский народ на новые подвиги на фронтах и в тылу. Они составят золотые страницы истории наших побед, которые будут прославлять в веках неиссякающую славу советского оружия.

Вместе со всеми народами Советского Союза дни великой радости переживает и армянский народ.

Трудящиеся Армении, рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, люди интеллигентного труда, каждый на своем участке старается работать с удвоенной, утроенной энергией, чтобы достойно ответить на героические дела Красной Армии.

В рядах победно наступающей Красной Армии бок о бок с сыновами герояического русского народа, с сыновами Украины, Белоруссии, Грузии, Азербайджана и других народов Советского Союза самоотверженно сражаются и сыны Армении. Вести об их храбрых делах особой радостью наполняют сердца армянского народа. В письме к бойцам-армянам армянский народ дал боевой наказ своим сыновам, быть достойными воинами славной Красной Армии, высоко держать боевые традиции армянского народа.

Этот боевой наказ сыны армянского народа свято выполняют. Каждый день приносит нам новые сообщения о храбрых делах воинов-армян.

Сегодня мы печатаем письмо командования Северо-Кавказского фронта, в котором говорится о храбрых делах сынов Армении в боях за окончательное освобождение Кубани от немецко-фашистских захватчиков. Только за последние месяцы свыше 1200 бойцов и офицеров армян Северо-Кавказского фронта награждено за боевые подвиги орденами и медалями. Это письмо командования фронта, еще больше радует армянский народ, мы гордимся тем, что сыны Армении высоко держат честь своего народа, честь воина Красной Армии.

В своем письме к бойцам-армянам армянский народ писал:

«Только продвигаясь на запад, вы ускорите свое победное возвращение в родной дом, в родную Армению».

Этот день недалек, Красная Армия победно движется на запад, в ее рядах сражаются и сыны Армении.

Бессмертная слава доблестным воинам — сыновам всех народов Советского Союза, наносящим сокрушительные удары немецко-фашистским захватчикам, освобождающим нашу родную советскую землю от фашистских захватчиков.

Смерть немецким оккупантам!